

В прошлом году в России сократили 23 тыс. больничных коек — с 1 млн 97 тыс. до 1 млн 74 тыс. Из них более 3 тыс. в сельской местности, следует из исследования фонда «Здоровье», который проанализировал данные Росстата, сообщает РБК.



В фонде заявили, что всего с 2013 года в России сокращено около 128 тыс. мест в больницах.

Число госпитализированных пациентов за 2016 год уменьшилось на 147 тыс. — с 30 млн 411 тыс. до 30 млн 264 тыс. Из этих 147 тыс. — на 60 тыс. госпитализаций стало меньшее в сельской местности, сказал директор «Здоровья» Эдуард Гаврилов.

В пресс-службе министерства здравоохранения объяснили сокращение переходом на их более эффективное использование и переводом пациентов в дневные стационары — больницы, в которых человек получает необходимые процедуры и обследования, но не остается на ночь.

За 2010—2016 годы число пациентов, получивших медицинскую помощь в дневных стационарах, увеличилось с 4,4 млн до 8,3 млн, добавили в ведомстве.

Ранее в фонде "Здоровье" сообщили, что в российских поликлиниках не хватает 27% участковых терапевтов, 18% педиатров и 28% врачей общей практики. Ситуация с обеспечением кадрами в конце 2016 года стала хуже, чем была в 2015 году. Тогда дефицит терапевтов и врачей общей практики составлял 26%, а педиатров — 17%. За 2015—2016 годы их общее число стало меньше на 888 человек.

ИА «Росбалт»